ДОГОВОР (ОФЕРТА)
на консультационные услуги по вопросам бизнеса и управления 


Индивидуальный предприниматель Мальченко Валерий Иванович (Исполнитель), действующий на основании ОГРНИП № 316774600230411, предлагает заключить договор возмездного оказания консультационных услуг по вопросам бизнеса и управления физическим и юридическим лицам (Заказчикам) на следующих условиях:

Предмет договора
Исполнитель оказывает консультационные услуги по вопросам бизнеса и управления Заказчика, а Заказчик обязуется принять и оплатить услуги Исполнителя в соответствии с условиями настоящего Договора.
Объем и содержание конкретных услуг, оказываемых в рамках настоящего Договора, конкретные сроки оказания услуг, цена услуг определяются приложением к настоящему Договору.

Права и обязанности сторон
Заказчик обязуется:
[bookmark: _Ref371670403]своевременно предоставлять информацию, материалы, сведения, необходимые Исполнителю для выполнения обязательств в рамках настоящего Договора. 
в соответствии с условиями настоящего договора принять услуги, оказанные Исполнителем, и оплатить их своевременно и в полном объеме;
своевременного и качественно выполнять свои обязательства, предусмотренные положениями настоящего Договора и приложениями к нему.
Заказчик имеет право:
получать от Исполнителя информацию о ходе оказания услуг по настоящему Договору, не вмешиваясь при этом в оперативную деятельность Исполнителя; информация может предоставляться на усмотрение Исполнителя в любой форме, в том числе посредством факсимильной и электронной связи;
в одностороннем порядке расторгнуть настоящий Договор при условии оплаты оказанных услуг;
Исполнитель обязуется:
оказывать Услуги своевременно и качественно, в полном объеме, в соответствии с настоящим Договором, и иными приложениями к настоящему Договору;
по требованию Заказчика информировать его о ходе оказания услуг и предоставлять Заказчику соответствующие письменные материалы на основании письменного запроса от Заказчика;
 незамедлительно информировать Заказчика обо всех условиях и случаях, которые могут повлиять на качество, сроки оказания услуг по настоящему Договору;
передавать информацию о результатах оказания услуг уполномоченным представителям Заказчика;
не передавать конфиденциальную информацию, ставшую ему известной при оказании услуг, третьим лицам (не является конфиденциальной информацией информация (а) размещенная в открытых источниках информации, (б) относительно которой в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации не может быть установлен режим коммерческой тайны, (в) подлежащая раскрытию в соответствии с действующим законодательством РФ).










Исполнитель имеет право:
обращаться к Заказчику за предоставлением информации, материалов, сведений, документов, необходимых для оказания услуг. 
привлекать к исполнению настоящего договора третьих лиц с учетом интересов Заказчика, в том числе с учетом положения о конфиденциальности. Оплата услуг третьих лиц, привлеченных Исполнителем к исполнению настоящего Договора осуществляется им за свой счет и не влечет увеличения цены настоящего Договора, если иное не согласовано Сторонами в каждом конкретном случае. Оплата услуг третьих лиц, привлеченных Исполнителем к исполнению настоящего Договора по согласованию с Заказчиком и на основании требования Заказчика об их привлечении Исполнителем, возмещается Заказчиком на условиях и в порядке, отдельно согласованном Сторонами.

Сроки в договоре
Настоящий договор вступает в силу с даты подписания и действует до «01» сентября 2019 года включительно. В части возникших финансовых обязательств Договор действует до их полного исполнения Сторонами.
Стоимость услуг и порядок оплаты
[bookmark: _Ref371670535]Общая стоимость услуг согласно программе и расценкам публикуемым Исполнителем на официальном сайте www.detailing-alarm.ru (НДС не облагается на основании применения Исполнителем упрощенной системы налогообложения в соответствии со ст. 346.12, 346.13 Главы 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации).
4.2. Все расчеты по Договору производятся в безналичном порядке путем перечисления денежных средств через сервис online платежей на сайте Исполнителя, или банковским переводом по реквизитам Исполнителя, указанные в Договоре. Обязательства Заказчика по оплате считаются выполненными с момента поступления денежных средств на счет Исполнителя.

Порядок сдачи-приемки услуг
В случае, если Заказчик является юридическим лицом, то Исполнитель предоставляет Заказчику подписанный со своей стороны Акт сдачи- приёмки услуг в 2 экземплярах в течение 5 рабочих дней с даты завершения оказания услуг, а Заказчик подписывает со своей стороны и возвращает Исполнителю один экземпляр подписанного акта сдачи-приёмки в течение 3 рабочих дней с момента получения. Если Заказчик не вернул акт в течение 3 рабочих дней, он считается подписанным, а Услуги — оказанными согласно настоящему Договору. 

Ответственность Сторон
За невыполнение или ненадлежащее выполнение обязательств по настоящему Договору Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.
Стороны не несут ответственности за полное или частичное невыполнение своих обязательств, если это вызвано обстоятельствами непреодолимой силы: наводнением, пожаром, землетрясением, военными действиями и т.д.
Сторона, для которой наступила невозможность выполнения обязательств вследствие действия обстоятельств непреодолимой силы, обязана в письменном виде известить другую сторону 
в срок не позднее 5 дней со дня наступления таких обстоятельств и предоставить подтверждения их наступления. В противном случае сторона не вправе ссылаться на действие непреодолимой силы как на основания освобождения от ответственности.
Конфиденциальность
Для целей настоящего Договора термин «Конфиденциальная информация» означает любую информацию по Договору, имеющую действительную или потенциальную ценность в силу неизвестности ее третьим лицам, не предназначенную для широкого распространения и/или использования неограниченным кругом лиц, удовлетворяющую требованиям статьи 1465 ГК РФ, которая может быть передана от Заказчика Исполнителю.

Дополнительные условия
Все Приложения к договору являются его неотъемлемыми частями. 
Заказчик вправе отказаться от исполнения договора возмездного оказания услуг при условии оплаты оказанных услуг.
Во всех случаях, не оговоренных настоящим договором, Стороны будут руководствоваться действующим законодательством РФ, а также принципами добросовестности и разумности. 
Порядок разрешения споров
Все споры и разногласия, возникающие из настоящего договора, Стороны будут стремиться разрешить путем переговоров. 
Все споры, разногласия и требования, возникающие из настоящего Договора или в связи с ним, в том числе связанные с его заключением, изменением, исполнением, нарушением, расторжением, прекращением и действительностью, подлежат рассмотрению в Арбитражном суде г. Москвы. 
 Реквизиты Исполнителя

	«ИСПОЛНИТЕЛЬ»

    ИП Мальченко Валерий Иванович.
    Адрес регистрации: 121059, г. Москва,
    Бережковская набережная, д 20, стр 77
    Почтовый адрес: 121059, г. Москва,
    Бережковская набережная, д 20, стр 77
    ИНН 773135159901
    ОГРНИП 316774600230411
    Р/с 4080 2810 0380 0003 2743
    Банк: ПАО СБЕРБАНК г. МОСКВА
    БИК 044525225
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                                                                                    Приложение 
                                                                                   к ПУБЛИЧНОМУ ДОГОВОРУ (ОФЕРТЕ) 
                                                                                   на консультационные услуги по вопросам                 
                                                                                   бизнеса и управления

Описание услуг комплектации «Platinum» клуба «Detailing Alarm»
	

	
Поддержка Вашего бизнеса 
на этапе старта
	
· Актуальные бизнес-процессы в автобизнесе
· Создание структуры предприятия
· Помощь в накоплении клиентской базы
· Рекрутинг сотрудников
· Реклама и пиар в автобизнесе 
· Помощь во внедрении автоматизации


	

Встречи участников
клуба
	· Восемь онлайн встреч
· Наращивание и укрепление бизнес связей
· Три закрытые встречи клуба
· Общение в эко среде, развитие бизнес-скиллов

	
Бизнес-коучинг
	
· Личный бизнес-тренер -  Валерий Мальченко
· Техническая поддержка по направлению «Детейлинг» (чат)


	
Онлайн-библиотека
знаний
	
· Более 100 видеоматериалов по обучению «Детейлингу»
· Доступ к закрытым мероприятиям клуба
· Вебинары
· Видеозаписи встреч клуба


	Воркшопы 
и круглые столы для предпринимателей
	
· Приглашенные спикеры и менторы помогают развивать Ваш бизнес
· Разбор кейсов и решение задач участников проекта

	

Комьюнити-саппорт
	· Помощь психолога
· Доступ в чаты и виджеты сообщества
· Персональный помощник в клубе

	



Дополнительный сервис


	· Обучение для Ваших сотрудников (со скидкой 30%)
· Экскурсии в работающие студии DA 
· Интеграции в YouTube, Instagram
· Размещение информации на маркет плейс клуба DA
· Приоритет в получение звезд DA (аккредитация)
· Доступ к инструкции по продвижению бизнеса, ведению SMM
· Доступ и использование каналов для привлечения клиентов



